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Verbale Riunione Commissione Mensa 29.11.2022 
 

Alle ore 17.40 vengono aperti i lavori della Commissione. 
Sono presenti, collegati con modalità a distanza tramite piattaforma Google Meet: 
CAGNARDI SABRINA Assessore ai Servizi alla Persona e Attività Educative del Comune di Inzago 
MARENGONI EMANUELA Referente ditta SerCar 
LIMONTA CAROLINA   Rappresentante genitori scuola dell'Infanzia “G. Rodari” 
MONZANI BARBARA  Rappresentante genitori scuola dell'Infanzia “J. Mirò” 
CALONI NADIA    Rappresentante genitori scuola Primaria “F. Filzi” 
FLORIDO BARBARA  Rappresentante genitori scuola Primaria “F. Filzi” 
SALA ANNA    Rappresentante genitori scuola Primaria “F. Filzi” 
BOCCHI JENNIFER  Rappresentante genitori scuola Primaria “A. Sturiale” 
DI FATTA ANTONINA  Rappresentante genitori scuola Primaria “A. Sturiale” 
 
Risultano assenti i seguenti membri: 
DE VIRGILIO MARIA ROSARIA Rappresentante genitori scuola Primaria “F. Filzi” 
SALEMI ELISA   Docente scuola dell’Infanzia “G. Rodari” 
MOTTA CRISTINA  Docente scuola dell’Infanzia “J. Mirò” 
PRIORI LARA   Docente scuola Primaria “F. Filzi” 
PUMA GIOVANNA  Docente scuola Primaria “A. Sturiale” 
 
Viene fatta la presentazione dei nuovi membri della Commissione e spiegata la modalità per effettuare i 
sopralluoghi. 
 
La referente della ditta SerCar, appaltatrice del servizio, propone l’introduzione di un nuovo menù suddiviso 
su 6 settimane. 
 
Le rappresentanti dei genitori espongono le loro opinioni e criticità in merito al menù proposto e, in 
particolare, chiedono la possibilità di ridurre la somministrazione delle carote crude tagliate alla julienne sia 
alle scuole dell’infanzia che alla primaria in quanto non gradite dalla maggioranza dei bambini. 
 
Viene richiesta la possibilità di inserire nel menù pasta e pane integrale. 
 
La rappresentante dei genitori della Scuola dell’Infanzia “J.Mirò”, Barbara Monzani, segnala che durante il 
sopralluogo del 22.11 ha rilevato che i piselli somministrati ai bambini fossero troppo duri e che le carote 
tagliate in dimensioni troppo grandi. 
 
La rappresentante dei genitori della Scuola dell’Infanzia “G. Rodari”, Carolina Limonta, segnala le dimensioni 
troppo grandi dell’hamburger somministrato ai bambini. 
 
Le rappresentanti chiedono, inoltre, chiarimenti alla referente della SerCar in merito alla somministrazione 
dei “bis”. Viene evidenziato come gli stessi vengono concessi sino ad eventuale esaurimento del cibo, anche 
se non previsti. 
 
La referente SerCar conferma che continueranno ad essere proposti, 1 volta al mese, menù speciali legati a 
ricorrenze o specifiche tematiche. Viene inoltre confermato che verranno riproposti come negli scorsi anni 
progetti specifici come la colazione a scuola e la giornata della frutta. Riprenderanno inoltre i progetti di 
educazione alimentare, per i quali SerCar ha già ricevuto richieste da parte di alcune insegnanti.  
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Le rappresentanti dei genitori si accordano tra di loro in merito alla creazione di una chat mail e/o gruppo di 
Whatsapp dedicato per condividere gli esiti delle loro osservazioni. 
 
Viene deciso che il nuovo menù suddiviso su 6 settimane verrà somministrato ai bambini, con le variazioni 
segnalate, tra dicembre e gennaio. 
 
Le rappresentanti dei genitori richiedono un feedback da parte delle insegnanti in merito al gradimento del 
nuovo menù. 
 
Viene deciso che la prossima riunione della Commissione Mensa avrà luogo, sempre in modalità a distanza, 
il giorno 07 Marzo 2023. Eventuali sedute straordinarie potranno essere convocate secondo le modalità 
previste dal Regolamento della Commissione. 
 
I lavori della Commissione Mensa si chiudono alle ore 18.50. 
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